

Na osnovu Člana 18. i 75. ZOO BiH, te na osnovu Člana 4. i 16. Zakona o javnim nabavkama Sl.List BiH broj: 49, od 02.11.2004. te obavijesti od strane JU «Sedma osnovna škola» Ilidža iz Blažuja, a u vezi sa organizovanjem i izvođenjem maturalne ekskurzije učenika VIII razreda JU «Sedma osnovna škola» Ilidža iz Blažuja,;

1. „GRANDTOURS“ d.o.o. Zenica, Ul.Nikole Tesle br: 4, 72000 Zenica, kojeg zastupa direktor Amir Arnautović sa jedne strane kao **davalac usluga**, i
2. JU «Sedma osnovna škola» Ilidža iz Blažuja, Ul. Blažuj 118, Ilidža koju zastupa direktor Hikmet Čopra, sa druge strane kao **korisnik usluga**, na dan 18.04.2017. godine slobodnim voljama sklapaju;

UGOVOR O ORGANIZOVANJU MATURALNE EKSKURZIJE SREDNJA BOSNA + KRAJINA (SANSKI MOST – 2017)

I

Davalac usluga garantuje realizaciju programa maturalne ekskurzije «SREDNJA BOSNA+ KRAJINA (SANSKI MOST 2017). Cijena ovog aranžmana (prijevoz i smještaj u hotelu Sanus Sanski Most) iznosi 265,00 KM. U cijenu aranžmana nisu uračunati troškovi individualne prirode. Prema dogovoru potpisnika ekskurzija će biti realizovana od 16.05.2017. do 19.05.2017.

Polazak 16.05.2017.godine u 08.00 h u neposrednoj blizini škole gdje postoji adekvatan parking. **Davalac usluga** se obavezuje da će obezbijediti gratis mjesta za nastavnike po principu 1 odjeljenje 1 gratis + 1 gratis za upravu škole.

II

Davalac usluga se obavezuje da će pružiti kompletan turistički aranžman iz ponuđenog programa a koji se sastoji od usluga prijevoza, smještaja učenika i kompletne organizacije ekskurzije. GRANDTOURS će za prevoz učenika obezbijediti moderne autobuse visoke turističke klase (klima,WC,TV,video,caffe- aparat...) odgovarajućeg kapaciteta. GRANDTOURS će, također, za realizaciju aranžmana «SREDNJA BOSNA+ KRAJINA (SANSKI MOST 2017) obezbijediti profesionalne vozače i pratioca turističkog putovanja.

III

Davalac usluga se obavezuje da će za smještaj učenika obezbijediti hotel Sanus Sanski Most Učenici će biti smješteni u višekrevetnim sobama na bazi punog pansiona u Sanskom mostu (BiH).

Davalac usluga zadržava pravo da u slučaju enermnog povećanja cijena pogonskog goriva (povećanje preko 40%); poveća cijenu aranžmana shodno ideksu kretanja nafte i naftnih derivata kako u zemljama okruženja, tako i u BiH.

IV

Davalac usluga zadržava pravo izvršiti izmjenu putovanja djelimično ili potpuno ako za vrijeme maturalne ekskurzije nastanu određene okolnosti (promjena maršrute puta,vremenski uslovi, poštovanje radnog vremena institucija koje treba fakultativno posjetiti itd...) koje organizator putovanja nije mogao predvidjeti, izbjeći ili otkloniti.

V

Davalac usluga se obavezuje da će obezbijediti vlastitim sredstvima propagandni materijal (plakat i program) za maturalnu ekskurziju. **Korisnik usluga** se obavezuje da će organizovati marketinšku kampanju putem koje će za ekskurziju obezbijediti najmanje 40. učenika.

VI

Korisnik usluga će razraditi dinamiku prikupljanja finansijskih sredstava i svakog mjeseca će prikupljenu tranšu sredstava dostavljati u gotovini ili preko računa Turističkoj agenciji GRANDTOURS. **Korisnik usluga** se obavezuje da će 70 % aranžmana uplatiti prije polaska u dvije rate, a preostalih 30% nakon povrataka sa ekskurzije, a ne dalje od 16.06.2016.godine.

Uplate adresirati na „GRAND TOURS“ d.o.o. Zenica.

Svrha doznake: JU «Sedma osnovna škola» Ilidža za đačku ekskurziju Krajina Sanski Most
Banka: SPARKASSE BANK na Žiro račun: 199 513 003 076 6954